

ОРГАН
Верского горкома ВКП(б)
и городского Совета
депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

№ 18

27 января 1948 года

ВТОРНИК

Цена 20 коп.

Речь товарища В. М. Молотова на юбилейной сессии Верховного Совета УССР в день тридцатилетия Советской Украины

Товарищи, в день тридцатилетия Советской Украины позвольте мне от имени Советского Правительства, Центрального Комитета большевистской партии и лично товарища Сталина передать вам и в вашем лице всем рабочим, колхозникам, интеллигентам и всем трудящимся Украины и их передовому отряду — большевикам Украины братский привет и пожелания дальнейших успехов. (Бурные, продолжительные аплодисменты. Крики «ура!»).

30-летие советской власти на Украине — запоминающаяся дата для украинского народа и для всех народов Советского Союза. Эта годовщина имеет также большое международное значение.

Великая Октябрьская социалистическая революция освободила народы старой России от цепей капиталистического рабства. Она открыла для народов всего мира путь к коммунизму, путь к свободной, счастливой жизни.

Всед за русским народом украинский народ первым пошел по этому пути. (Аплодисменты). Исторической особенностью здесь было то, что, став на советский путь, украинский народ добился, наконец, осуществления своей вековой мечты, создав свое национальное украинское государство и положив этим начало новой и, действительно, славной эпохе своей истории. Таким образом, под звездой советской власти возникло подлинно народное, социалистическое государство — Советская Украина, вступившая в дружную семью советских народов.

30-летняя история Советской Украины наполнена упорной борьбой украинского народа за укрепление советской власти и, вместе с тем, за хозяйственное и культурное возрождение. Много жертв принес украинский народ для того, чтобы отстоять советскую власть на своей родине и отбить наступление как своих внутренних классовых врагов



Союза провидческая помощь Украине даст свои большие положительные результаты. (Аплодисменты).

Столетия жил украинский народ, разделенный на части, скованный русским царизмом и австро-венгерской монархией, лишенный свободного национального развития. Столетия жил украинский народ под чужеземным именем, находясь на полуколониальном положении. Только советская революция в России открыла путь к возрождению украинского народа, создавшего собственное советское государство и занявшее свое выдающееся место в Союзе Советских Социалистических Республик. С этого момента начинаются годы и первые десятилетия национального возрождения украинского народа. Это возрождение наш-

достижениях украинских колхозов. Все радует, что колхозы на Украине быстро восстанавливают свое хозяйство после тяжелого урона, нанесенного за годы жестокой германской оккупации. Особенно важно, чтобы трудящиеся западной части Украины, которые лишь в последние годы вступили в ряды строителей социализма, получили должную поддержку со стороны передовых районов Украины и от всего Советского Союза.

Только при советской власти украинская национальная культура получила широкие возможности для своего свободного развития и стала подлинно народной, социалистической культурой. Успешно преодолевая антинародные, буржуазные влияния, украинская наука и искусство получают все большее признание

руководством товарища Сталина наша партия добилась таких успехов на Украине, которые воодушевляют украинский народ на самоотверженный труд и на новые славные достижения, и которыми гордится весь Советский Союз. (Аплодисменты).

Все это говорит о том, что Советская Украина находится на верном и надежном пути. Самое важное в том, что ныне это уже хорошо знают широкие массы украинского народа.

Украина еще не залечила своих ран, нанесенных войной. У нее еще много сложных и трудных задач в деле восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства, а также в деле подъема национальной социалистической культуры и советского воспитания трудящихся. На передней открыты невиданные ранее возможности развития материальных и духовных сил народа.

Народы Советского Союза обединены единным планом строительства и дальнейшего роста сил своей Родины.

В этом плане заложены успехи дальнейшего общего подъема народов Советского Союза со всесторонним использованием современных достижений науки и техники. Мы верим в наши внутренние силы, как основу наших дальнейших успехов и наше належную опору независимости нашей Родины. (Аплодисменты).

Мы знаем, что эта уверенность имеет под собой твердое, непоколебимое основание, обеспечившее наши победы и достижения за прошедший период. Наша партия и товарищи Сталина учат нас тому, что раскрепощенные силы советских народов могут творить чудеса, преодолевать любые трудности на своем пути и идти к новым и новым победам. (Продолжительные аплодисменты).

Наши миролюбивые народы стремятся к тому, чтобы был обеспечен прочный и длительный мир и безопасность народов. В этом основная

мунику, путь к свободной, счастливой жизни.

Всёл за русским народом украинский народ первым пошел по этому пути. (Аплодисменты). Историческая особенность здесь была то, что, став на советский путь, украинский народ добился, наконец, осуществления своей вековой мечты, создав свое национальное украинское государство и положив этим начало новой и, действительно, славной эпохе своей истории. Таким образом, под звездой советской власти возникло подлинно народное, социалистическое государство — Союз Украина, вступившая в дружную семью советских народов.

30-летия история Советской Украины наполнена упорной борьбой украинского народа за укрепление советской власти и, вместе с тем, за хозяйственное и культурное возрождение. Много жертв принес украинский народ для того, чтобы отстоять советскую власть на своей родине и отбить наступление как своих внутренних классовых врагов из лагеря белоэсеровцев и буржуазных националистов, так и своих внешних врагов. Сразу же после создания советской власти Украина была оккупирована войсками германского империализма, который нашел в своих приспешниках среди буржуазных украинских элементов. Известны также многочисленные попытки военной интервенции со стороны англо-французской Антанты.

Антанта, наконец, украинский народ перенес тяжелые годы германской оккупации, сопровождавшейся неслыханными насилиями и грабежами в период Великой Отечественной войны.

Теперь Советская Украина стоит в первых рядах среди советских республик нашей Родины.

Теперь здесь восстанавливается и быстро идет вперед советская индустрия. Донбасс с его мощной каменноугольной промышленностью, металлургической, химической и машиностроительной индустрией, а также другие промышленные центры Украины занимают важное место в промышленности всего Советского Союза. Всему миру известно, что Украина — родина знаменитого стахановского движения. В наших дни здесь, как и во всей советской стране, растет движение за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, за осуществление пятилетки в четыре года. (Аплодисменты).

В сельском хозяйстве нашей страны колхозы и совхозы Украины заняли выдающееся место. Колхозное строительство на Украине, известное движение пятилетки, добившихся высоких урожаев, и многое другое свидетельствуют о больших

Союза плодовитая помощь Украине дает свои большие положительные результаты. (Аплодисменты).

Столетия жил украинский народ, разделенный на части, скованный русским царизмом и австро-венгерской монархией, лишенный свободного национального развития. Столетия жил украинский народ под чужеземным игом, находясь на полуколониальном положении. Только советская революция в России открыла путь к возрождению украинского народа, создавшего собственное советское государство и занявшее свое выдающееся место в Союзе Советских Социалистических Республик. С этого момента начинаются годы и первые десятилетия национального возрождения украинского народа. Это возрождение нашло свою могучую опору в советской власти на Украине и в руководстве большевистской партии. Ленин и Сталин развернули то знамя, под которым началась расцвет сил украинского народа, расцвет сил Советской Украины. (Продолжительные аплодисменты).

Теперь Советская Украина стоит в первых рядах среди советских республик нашей Родины.

Теперь здесь восстанавливается и быстро идет вперед советская индустрия. Донбасс с его мощной каменноугольной промышленностью, металлургической, химической и машиностроительной индустрией, а также другие промышленные центры Украины занимают важное место в промышленности всего Советского Союза. Всему миру известно, что Украина — родина знаменитого стахановского движения. В наших дни здесь, как и во всей советской стране, растет движение за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, за осуществление пятилетки в четыре года. (Аплодисменты).

Как никогда, глубокий советским патриотизмом проникнуты массы украинского народа и славная украинская молодежь. (Аплодисменты).

Проходили столетия за столетиями, а украинский народ оставался разъединенным. Базарясь, безнадежные мечты украинцев о воссоединении своего народа. Однако, с тех пор, как Советский Союз окреп и

достижениях украинских колхозов. Всех радует, что колхозы на Украине быстро восстанавливают свое хозяйство после тяжелого урона, нанесенного за годы жестокой германской оккупации. Особенно важно, чтобы трудящиеся западной части Украины, которые лишь в последние годы вступили в ряды строителей социализма, получили должную поддержку со стороны передовых районов Украины и от всего Советского Союза. (Аплодисменты).

Только при советской власти украинская национальная культура получила широкие возможности для своего свободного развития и стала подлинно народной, социалистической культурой. Успешно преодолевая антинародные, буржуазные влияния, украинская наука и искусство получают все большее признание среди народов Советского Союза и за его пределами.

Украинский народ прошел годы тяжелых испытаний, вызванных варварским нашествием германского фашизма, самоотверженно борясь в рядах Советской Армии и на трудовом фронте за победу над гитлеровской Германией. Партизанское движение на Украине прославилось героязмом и многими успехами. Этим гордится весь Советский Союз. (Аплодисменты).

Большие трудности и испытания национальной Отечественной войны были проверкой крепости морально-политического единства украинского народа, его преданности советской власти и большевистской идеологии украинских коммунистов. Теперь мы знаем, что украинский народ и его авантгард — большевики Украины с честью прошли через все эти испытания. (Аплодисменты).

Как никогда, глубокий советский патриотизм проникнуты массы украинского народа и славная украинская молодежь. (Аплодисменты).

Проходили столетия за столетиями, а украинский народ оставался разъединенным. Базарясь, безнадежные мечты украинцев о воссоединении своего народа. Однако, с тех пор,

когда в результате, получившегося властным режимом, то теперь по всей границе Украины, выходящей за пределы СССР, расположены государства, в которых утверждается новый, демократический режим, реформы народной демократии. (Аплодисменты). Тем самым созданы благоприятные возможности для укрепления дружественных отношений с соседними государствами. Все это говорит о том, что мы отмечаем 30-летие Советской Украины в знаменательное время для украинского народа, да и для всего Советского Союза. (Аплодисменты).

Украинский народ и все другие народы Советского Союза могут гордиться всеми этими достижениями Советской Украины, видя в этом результаты их общей борьбы, их обединенных усилий.

Украинский народ добился этих успехов благодаря могучей дружбе народов Советского Союза, благодаря поддержке, которую народы Советского Союза оказывали и оказывают Украине и друг другу. Ленинско-сталинские принципы национальной политики, которые положены в основу этой дружбы народов, дали свои замечательные результаты в достижениях Советской Украины. (Аплодисменты).

Эти достижения, как и достижения других народов СССР, стали возможны благодаря тем социалистическим основам советского государства, которые созданы Октябрьской революцией. Только советская власть и растущий авторитет Советского Союза в международных отношениях сделали возможным осуществление того, о чем так долго мечтали украинцы в лице своих лучших представителей, революционных борцов и выразителей передовых стремлений своего народа. Советская власть сделала возможным осуществить в короткий срок то, чего нельзя было добиться до свержения капитализма в нашей стране и до того, как значительно укрепился международный авторитет нашего социалистического государства.

В этом мы видим великую победу идей Ленина и Сталина, идей большевистской партии, идей коммунизма. (Продолжительные аплодисменты). Ленин закладывал основы советской власти на Украине. Под

руководством великого Сталина, вперед, к новым победам! (Бурная, долгая, смолкающая овация. Все встают. Возгласы: «Слава великому Сталину! «Ура!», «Хай живе народъ батько ѹ учитель, Сталин!»).

В этом плане заложены успехи дальнейшего общего подъема народов Советского Союза со всесторонним использованием современных достижений науки и техники. Мы верим в наши внутренние силы, как основу наших дальнейших успехов и наше наследие опору независимости нашей Родины. (Аплодисменты).

Мы знаем, что эта уверенность имеет под собой твердое, непоколебимое основание, обеспечивающее нашу победу и достижения за предыдущий период. Наша партия и товарищи Сталин учат нас тому, что раскрепощенные силы советских народов могут творить чудеса, преодолевая любые трудности на своем пути и идти к новым и новым победам. (Продолжительные аплодисменты).

Наши миролюбивые народы стремятся к тому, чтобы был обеспечен прочный и длительный мир и безопасность народов. В этом основная задача сталинской внешней политики Советского Союза.

Позвольте выразить уверенность в том, что рабочие, колхозники, интеллигенция и все трудящиеся Украины полностью разделяют и дружно поддерживают эту внутреннюю и внешнюю политику советского правительства и большевистской партии. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Позвольте пожелать украинскому народу, его коммунистическому авангарду и всем беспартийным большевикам Украины новых и еще более славных успехов. (Продолжительные аплодисменты).

Да здравствует Советская Украина! (Продолжительные аплодисменты).

Да здравствует украинский народ и его авангард — Коммунистическая партия Украины! (Продолжительные аплодисменты).

Да здравствует Советский Союз и великая партия Ленина — Сталина! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Под руководством великого Сталина, вперед, к новым победам! (Бурная, долгая, смолкающая овация. Все встают. Возгласы: «Слава великому Сталину! «Ура!», «Хай живе народъ батько ѹ учитель, Сталин!»).

Украинский народ и все народы СССР празднуют 30-летие Советской Украины

Президиуму Верховного Совета Украинской Социалистической Республики

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик горячо поздравляет рабочих и работниц, колхозников и колхозниц, интеллигенцию и всех трудящихся Украинской ССР с 30-летием образования Украинской Социалистической Республики.

Тридцать лет тому назад рабочие и крестьяне Украины под руководством партии большевиков, при братской помощи великого русского народа, свергли власть помещиков и капиталистов и установили подлинно народную власть — власть Советов.

В братском содружестве советских народов крепла и развивалась Украинская Советская Социалистическая Республика. За годы советской власти Украина превратилась в передовую и цветущую республику с мощной промышленностью, крупными сокопроизводительными колхозами, чистым хозяйством, с богатой, национальной по форме и социалистической по содержанию, культурой.

национальной по форме и социалистической по содержанию, культурой.

В годы сталинских пытток неизменно взысканы угольная, металлообрабатывающая, машиностроительная промышленность и энергетическая химия республики. Валовая продукция промышленности увеличилась по сравнению с 1913 годом в 11 раз. Построены крупнейшие угольные шахты и такие гиганты промышленности, как «Запорожсталь», Ново-Краматорский завод имени Сталина, Харьковский тракторный, «Азовсталь», завод комбайнов. Возведены крупнейшая электростанция — ДнепроГЭС имени В. И. Ленина. В Украинской ССР зародилось замечательное стахановское движение, рабочие Украины дадут многочисленные задания мастеров-новаторов и организаторов социалистического производства.

Сельское хозяйство Украины из

учреждений, в республике создана Академия Наук. Деятели науки, литературы и искусства Украины внесли большой вклад в развитие науки, литературы и искусства всего Советского Союза.

Только при советской власти осуществилась вековая мечта украинского народа о воссоединении всех украинских земель в едином украинском советском государстве.

В годы Великой Отечественной войны украинский народ вместе со всеми народами Советского Союза вошел на защиту своей Родины и под руководством великого Сталина самоотверженно боролся с немецко-фашистскими захватчиками. Украинские партизаны своим бесстрашением и героическими подвигами снискали бессмертную славу.

Фашистские варвары причинили жестокие страдания украинскому народу, нанесли неслыханные раз-

хозяйства Украины успешно выполнили план сельскохозяйственных работ 1947 года, добились высокого урожая.

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик направил украинскому народу пожелания новых успехов в экономическом и культурном строительстве и реконструкции и выражает твердую уверенность в том, что трудящиеся Украины под руководством партии большевиков и великого Сталина будут самоотверженно бороться за выполнение послевоенной пятилетки в четыре года и вместе со всеми народами Советского Союза уверенно пойдут по пути к коммунизму.

Да здравствует Украинская Советская Социалистическая Республика! Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик.

Президиуму Верховного Совета Украинской ССР, Совету Министров Украинской ССР, Центральному Комитету Коммунистической Партии (большевиков) Украины

Президиум Верховного Совета и Совет Министров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики от лица народов Российской Федерации горячо приветствуют и поздравляют рабочих, колхозников и интеллигенцию Советской Украины с тридцатилетием Украинской Советской Социалистической Республики.

Тридцать лет назад трудающиеся Украины под руководством большевистской партии и ее вождя Ленина и Сталина, при помощи великого русского народа свергли власть помещиков и капиталистов и установили полностью народную власть, власть Советов.

Славный путь борьбы и побед прошла Советская Украина за эти тридцать лет. В братском содружестве со всеми народами Советского Союза трудающиеся Украины добились огромных успехов в хозяйственном и культурном строительстве.

За годы советской власти Украина превратилась в цветущую индустрально-хозяйственную республику. На Украине построены сотни новых заводов и фабрик, оснащенных передовой техникой. Колхозный строй преобразил сельское хозяйство Украины. Советская Украина стала крупной зерновой базой Советского Союза.

Небывалого расцвета достигла украинская национальная культура. В республике построены тысячи школ, создана широкая сеть клубов, библиотек, театров, кино. Выда-

ющихся успехов достигли украинская литература и искусство. Академия Наук и Академия архитектуры Украины стали крупнейшими научными центрами нашей страны. Украинский народ воспитал многочисленные национальные кадры высококвалифицированных специалистов.

Вероломное нападение немецко-фашистских полчищ прервало мирный созидательный труд советского народа. Немецкие фашисты пытались поработить свободолюбивый украинский народ, превратить Советскую Украину в колонию немецкого империализма.

По призыва великого Сталина, вместе со всеми народами Советского Союза, украинский народ поднялся на борьбу с немецко-фашистскими захватчиками. Верные сыны и дочери украинского народа мужественно сражались в рядах Советской Армии и партизанских отрядах, самоотверженно трудились в советском тылу.

Героическая Советская Армия под генеральным водительством товарища Сталина навсегда изгнала немецко-фашистских захватчиков из Украины. Впервые в истории исконные украинские земли воссоединились в едином Советском украинском государстве.

В послевоенные годы трудающиеся Украины самоотверженно трудятся над восстановлением и развитием разрушенного немецко-фашистскими захватчиками народного хозяйства

республики, успешно борются за выполнение послевоенной пятилетки в четыре года. Быстро возрождается социалистический Донбасс, восстанавливается ДнепроГЭС имени Ленина, вступили в строй «Запорожсталь», Ново-Краматорский машиностроительный и другие крупные заводы. Проведена огромная работа по восстановлению и благоустройству разрушенных врагом городов и сел. Большие успехи достигнуты в деле восстановления и дальнейшего подъема сельского хозяйства. Украинские хлеборобы в минувшем году выработали боевой урожай и досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок.

Президиум Верховного Совета и Совет Министров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики шлют пожелания великого русского народа и народов Российской Федерации братскому украинскому народу еще больших успехов в деле восстановления и развития народного хозяйства республики и дальнейшего укрепления могущества и славы нашей социалистической Родины.

Да здравствует Украинская Советская Социалистическая Республика! Да здравствует перенесшая дружба народов великого Советского Союза!

Президиум Верховного Совета Российской Федерации Советской Социалистической Республики. Совет Министров Российской Федерации Советской Социалистической Республики

Орденом Ленина Академический театр оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Сюда, на юбилейную сессию Верховного Совета Украинской ССР, собрались лучшие люди цвет украинского народа — депутаты и многочисленные гости, посланцы братских республик великого Советского Союза.

17 часов. Зал театра переполнен. В первых рядах — делегации Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, Президиума Верховного Совета УССР тов. С. М. Гречуха.

На юбилейной сессии Верховного Совета УССР выступил заместитель председателя Совета Министров и Министр иностранных дел СССР тов. В. М. Молотов.

Приезд товарища В. М. Молотова в Киев

КИЕВ, 24 января (ТАСС). Сегодня в столицу Советской Украины для участия в праздновании 30-летия Украинской ССР прибыл В. М. Молотов. В этот же день в Киев прибыла делегация Российской Федерации и Москвы во главе с Председателем Президиума Верховного Совета РСФСР тов. И. А. Власовым и Секретарем МК ВКП(б) тов. Б. Н. Чернуховым.

На вокзале товарища Молотова встретили: секретарь Центрального Комитета КП(б)У тов. П. С. Хрущев, Председатель Совета Министров УССР Д. С. Коротченко, секретарь КП(б)У тов. Л. Г. Мельников, заместитель Председателя Совета Министров УССР тов. Л. Р. Коринец, заместитель Председателя Совета Министров УССР и Министр Иностранных Дел УССР тов. Д. З. Мануильский и другие руководители партии и правительства Советской Украины.

На привокзальной площади Киева для встречи товарища В. М. Молотова собрались тысячи трудающихяя столицы Советской Украины. Бурными, продолжительными аплодисментами было встречено появление Вячеслава Михайловича Молотова, руководителя КП(б)У и правительства Советской Украины.

На привокзальной площади состоялся митинг.

Открывая митинг, секретарь Киевского горкома КП(б)У тов. П. А. Мацуй от имени городской партийной организации и всех трудающихяя столицы Советской Украины, Бурными, продолжительными аплодисментами было встречено появление В. М. Молотова в день радостного праздника украинского народа — 30-летия УССР.

— Мы просим Вас, дорогой Вячеслав Михайлович, — говорит тов. Мацуй, — передать нашему мудрому вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину сердечный привет от трудающихяя города Киева.

Затем слово предоставляется знатному стахановцу завода «Арсенал» тов. Мельникому.

— В этот радостный день всенародного торжества свои мысли и чувства, полные беззаветной любви и глубокой благодарности, мы обращаем к нашему родному отцу, нашему мудрому вождю и учителю, дорогому Иосифу Виссарионовичу Сталину. (Бурные аплодисменты).

Мы сердечно благодарим великого Сталина за то, что он привел советский народ к всемирно-исторической победе в Великой Отечественной войне и теперь победоносно ведет его по пути к коммунизму.

От имени интеллигентии города Киева товарища Молотова приветствовал директор завода электротехнических приборов тов. Иващенок.

Слово предоставляется товаришу Молотову.

Несколько минут длится восторженная овация, выражавшая признательность украинского народа партии большевиков за мудрую станическую внешнюю политику, проводимую соратником великого Сталина В. М. Молотовым.

От имени Центрального Комитета Всеобщей Коммунистической Партии большевиков, Совета Министров СССР и лично товарища Сталина, товарищ Молотов передает привет трудающимся столицы Советской Украины. Товарищ Молотов отмечает выдающиеся успехи Советской Украины за 30 лет ее существования.

Заключительные слова товарища Молотова, провозгласившего здравницу в честь Советской Украины и ее руководителей товарищей Н. С. Хрущева, Д. С. Коротченко, Н. С. Гречухи и здравницу в честь великого вождя и учителя советского народа товарища Сталина, покрываются бурными, продолжительными аплодисментами.

Участники митинга с большим воодушевлением приняли приветствие великому вождю советского народа товарищу И. В. Сталину.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Закрепить успехи предвыборной агитационно-массовой работы

В Сталинском районе, в дни выборной кампании в местные Советы депутатов трудящихся агитационно-массовую работу на предприятиях, в домах и общежитиях трудящихся вели более тысячи агитаторов. Этот огромный агитколлектив провел около 6000 бесед.

Кроме разъяснения избирательного закона, агитаторы знакомили население с вопросами международной обстановки, рассказывали об огромных победах нашего народа за годы советской власти в социалистическом строительстве, о роли нашей большевистской партии. Большинство агитаторов в задушевных беседах узнавали нужды и интересы населения, выявляли недостатки в работе местных органов власти и способствовали их устранению.

В то же время трудящимся района было прочитано более 200 лекций и лекций на другие самые различные темы.

Широко развернутая агитационно-массовая работа среди трудящихся привела к высокой активности избирателей в день голосования.

Для закрепления опыта массовой политической работы среди населения после окончания выборов ряд партийных организаций провел специальные мероприятия.

Например, в парторганизации Центросицтюра после выборов было проведено открытое партийное собрание, которое обсудило итоги выборов в местные Советы и перспективы агитационно-массовой работы на бывших избирательных участках.

Со дня выборов прошло уже более месяца, но Сталинский район партии провел единственное совещание секретарей парторганизаций по подведению итогов работы в дни выборов и ничего не предпринял для закрепления опыта агитационно-массовой работы среди населения.

И. ЛЕОНТЬЕВ,
инструктор горкома ВКП(б).

IV Ворошиловская районная партийная конференция

24—25 января в помещении клуба миссионерского комбината проходила четвертая партийная конференция Ворошиловского района. С отчетным докладом о проделанной работе Ворошиловским райкомом ВКП(б) выступил секретарь райкома партии тов. Доля.

Председатель ревизионной комиссии райкома партии тов. Филиппов сделал доклад о работе ревизионной комиссии.

На собрании присутствовали все агитаторы парторганизации.

Решение партийного собрания о закреплении агитационно-массовой работы стало выполняться с первых же дней. Агитаторы продолжают проводить беседы среди населения. Тт. Дрозд, Кригер и другие на своих участках провели по нескольку бесед. С агитаторами постременно проводятся семинары.

В агит пунктах организовываются собрания трудящихся, на которых читаются интересные лекции и доклады. Как и в дни выборов, в читальне агит пункта имеются свежие газеты, журналы, шахматы, пашки. Работа агит пункта планируется.

Секретарь парторганизации тов. Блохин и управляющий Центросицтюром тов. Киселенко выступают с докладами перед трудящимися, бывают в их общежитиях, беседуют с рабочими.

Однако, некоторые партийные организации района после окончания выборов совершенно прекратили политическую работу среди населения (парторганизации заводов «Орсксельмаш», имени Чкалова, ТЭЦ и Южуралмашзавода).

Со дня выборов прошло уже более месяца, но Сталинский район партии провел единственное совещание секретарей парторганизаций по подведению итогов работы в дни выборов и ничего не предпринял для закрепления опыта агитационно-массовой работы среди населения.

И. ЛЕОНТЬЕВ,
инструктор горкома ВКП(б).

39 человек и ревизионную комиссию из 5 человек.

Состоявшийся первый пленум райкома избрал бюро райкома ВКП(б), в состав которого вошли тт. Доля, Майорова, Дорогокучев, Яблочкин, Землянская, Суравегин и Слатар.

Заведующими отделами утверждены: оргинструкторским — тов. Кушнер, агитации и пропаганды — тов. Скорупкина, военным отделом — тов. Токарев.

Председатель ревизионной комиссии райкома партии тов. Филиппов сделал доклад о работе ревизионной комиссии.

На строительстве новых цехов Южуралмашзавода

1. ЧТО МЕШАЕТ НОРМАЛЬНОЙ РАБОТЕ

Второй участок Промстроя ведет кирпич дается некачественный. Во второй декаде кирпичный завод подвез на площадку 7 вагонов кирпича и почти весь он оказался бракованым: не соответствовал размерам, имел трещины. Составили акт и отослали все 7 вагонов обратно. Если бы на участке не было запаса кирпича, хранившегося здесь еще с лета, то каменщикам пришлось бы стоять без дела, а кладку стен остановить. Но запас кончается. Что придется делать дальше — неизвестно.

Несвоевременно подвозится раствор. Как правило, он подается на площадку через 30—40 минут после начала трудового дня, а в отдельные дни — и того позже. 20 января машина с раствором пришла на участок в 10 часов утра. 9 квалифицированных каменщиков и столько же подсобных рабочих простояли более полутора часа без дела.

По графику в январе нужно уложить на мартеновском цехе 140 кубометров железобетонных кровельных плит. Но к 21 января гипсовой завод треста (директор тов. Шаронов) дал только... 6 кубометров.

2. У СТРОИТЕЛЕЙ ДЕПО

С неполной загрузкой, с большими перебоями ведет строительство депо Южуралмашзавода третий участок Промстроя (прораб тов. Карпов). Сейчас здесь в основном идет кладка стен. Однако, объект меньше, чем наполовину обеспечен строительными лесами. Материалы для их изготовления можно подобрать из деревообделочного завода, но руководители треста не дают на это разрешения. В графике запланировано построить 400 кубометров лесов, а трест дал заказ деревообделочному заводу лишь на 200.

Только из-за отсутствия лесов каменщики через несколько дней будут вынуждены прекратить кирпичную кладку.

На площадке иссякает и запас кирпича. Его хватит на дни, самое большое — на два. Из поступающего с кирпичного завода запас создать не представляется возможным, так как в большом количестве этот кирпич идет в брак. Например, в последнюю неделю (17 января) из 4-х поданных вагонов 2 пришло отправить слова на завод.

— Что это за кирпич? — возмущаются каменщики. — Его можно раскрошить руками.

Несвоевременно доставляется раствор. Почти ежедневно каменщики и подсобные рабочие с утра простоят по 30—40 минут. Влобак раствор часто дается не просеянный. Бетонный завод Промстроя (начальник тов. Худяков) не борется за качество.

3. ИСТОРИЯ ОДНОГО ПРИКАЗА

В начале января управляющий трестом «Южуралтажстрой» тов.

Не прибыл он ни 9, ни 10, ни 15 января.

В графике значится: уложить за месяц 50 кубометров железобетона. Участок свободно может сделать и 150. Но тут вновь подводят комбинат производственных предприятий. Он не обеспечивает строителей мелкой щебенкой. Только из-за отсутствия щебенки, 19 и 20 января не велась укладка железобетона.

Еще хуже обстояла дела со строительством прессового цеха. Там работы сейчас совсем не ведутся, несмотря на то, что в графике Промстроя, утвержденном главным инженером треста тов. Сюткиным, они назначатся.

— Запланировали строительство бетонного, — говорит прораб тов. Боров. — а материалов не дают.

На газогенераторной станции кладка стен сейчас идет как будто нормально. Но с установкой колонн задерживаются. Завод металлоконструкций дал балки, перекрытия, связи, но самих колонн еще не изготовлены. Директор завода тов. Климченко обещал дать их 10 января, затем 20-го, а теперь обещает дать позже.

Все эти недостатки и неувязки тормозят строительство основных цехов Южуралмашзавода.

Сейчас четыре звена каменщиков укладываются по 8—8,5 кубометра в день. А при нормальных условиях они могли бы укладывать по 12 кубометров.

Кроме этого, участку на январь запланировано установить оконные проемы на площади в 350 квадратных метров. Деревообделочный завод доставил проемы. Но устанавливать их нельзя. Для этого нужно сначала уложить подоконные доски, которые состоят из двух половин. Вот одну из половин и «забыл» отгрузить участку директор завода тов. Даниленко. Но это еще не все. Технадзур треста (начальник тов. Беккер) не выслал войлока, без которого также вести установку проемов нельзя.

для закрепления опыта массовой политической работы среди населения после окончания выборов ряд партийных организаций провел сплошные мероприятия.

Например, в плацдармизации Центросицетром после выборов было проведено открытое партийное собрание, которое обсудило итоги выборов в местные Советы и перспективы агитационно-массовой работы на бывших избирательных участках.

И. ЛЕОНТЬЕВ,
инструктор горкома ВКП(б).

IV Ворошиловская районная партийная конференция

24—25 января в помещении клуба мясокомбината проходила четвертая партийная конференция Ворошиловского района. С отчетным докладом о проделанной работе Ворошиловским райкомом ВКП(б) выступил секретарь райкома партии тов. Доля.

Председатель ревизионной комиссии райкома партии тов. Филиппов сделал доклад о работе ревизионной комиссии.

Конференция избрала новый состав райкома ВКП(б) в количестве

39 человек и ревизионную комиссию из 5 человек.

Составившийся первый пленум райкома избрал бюро райкома ВКП(б), в состав которого вошли тт. Доля, Майрова, Дорогукин, Яблочкин, Землянская, Суровагин и Слатар. Заведующими отделами утверждены: инструкторским — тов. Кушнер, агитации и пропаганды — тов. Скорлыкин, военным отделом — тов. Токарев.

Конференция избрала делегатов к 8-й городской партийной конференции.

Быстрее преодолеть отставание

(с собрания партийно-хозяйственного актива)

На заводе «Орексельмаш» состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. С докладом об итогах хозяйственной деятельности завода за 1947 год и задачах коллектива в 1948 году выступил директор завода тов. Фалькович.

Коллектив завода в 1947 году добился некоторых успехов: выпуск борон по сравнению с 1946 годом увеличен в 3,9 раза, лемехов — в 4,9 раза, отвалов — в пять с половиною раза. Однако, в целом завод работал неудовлетворительно — годовой план выполнен на 80,5 процента.

Выступившие на собрании критиковали недостатки хозяйственного руководства предприятием, говорили о путях их устранения, брали социалистические обязательства. Все выступления стахановцев, мастеров, инженерно-технических работников были направлены на быстрейшее преодоление отставания завода и досрочное выполнение плана последней пятилетки.

Много ценных предложений по улучшению работы прессового цеха дал депутат городского Совета народных депутатов тов. Чернякин.

Выступивший на собрании начальник инструментального цеха тов. Евдакенко рассказал о том, что коллектив цеха обязался в текущем году своими силами подготовить 24 квалифицированных слесаря, токаря, фрезеровщика и план 1948 года по всем номенклатурам перевыполнить.

Собрание партийно-хозяйственного актива разработало план организационно-технических мероприятий, направленных на досрочное выполнение заводской пятилетки в четырех года. Выполнение этого плана даст возможность всем цехам завода работать строго по графику.

Коллектив завода обязался выполнить годовой план ко дню Сталинской Конституции. По боронам — к 31-й годовщине Октября и по запасным частям для сельского хозяйства — за 10 месяцев. Машинисты обязались повысить производительность труда на 5 процентов, снизить себестоимость выпущаемой продукции против 1947 года на 10 процентов. Внедрить в производство не менее 50 rationalизаторских предложений.

от графика? Прежде всего, то, что

бронят отраслью основных хор Южуралмашзавода.

2. У СТРОИТЕЛЕЙ ДЕПО

С неполной загрузкой, с большими перебоями ведет строительство депо Южуралмашзавода третий участок Промстроя (прораб тов. Карпов). Сейчас здесь в основном идет кладка стен. Однако, объем меньше чем на полезну обеспечивает строительными лесами. Материалы для них изготовления можно подобрать на деревообделочном заводе, но руководители треста не дают на это разрешения. В графике запланировано построить 400 кубометров лесов, а трест дал заказ деревообделочному заводу лишь на 200.

Только из-за отсутствия лесов каменщики через несколько дней будут вынуждены прекратить кирпичную кладку.

На площадке иссякает и запас

кирпича. Его хватит на дни, самое большое — на два. Из поступающего с кирпичного завода засыпать не представляется возможным, так как в большом количестве этот кирпич идет в брак. Например, в последнюю недоработку (17 января) из 4-х поданных вагонов 2 пришли от править снова на завод.

— Что это за кирпич? — возмущаются каменщики. — Его можно раскрошить руками.

Несвоевременно доставляется раствор. Почти ежедневно каменщики и подсобные рабочие с утра простаивают по 30—40 минут. Вдюбовик раствор часто дается не просеянный. Бетонный завод Промстроя (начальник тов. Худяков) не борется за качество.

3. ИСТОРИЯ ОДНОГО ПРИКАЗА

В начале января управляющий трестом «Южуралтяжстрой» тов. Радостев в целях форсирования работ по мартеновскому цеху и подготовки фронта бетонных работ издал приказ. В нем начальнику Промстроя тов. Кочетову было предложено с 8 января вести бурение, главному механику треста тов. Мурзину с 9-го числа начать выемку земли экскаватором «Комсомолец», организовать работу в две смены, а начальнику транспортной конторы тов. Мартынову — выделить для этих работ 8 автомашин (по 4 в каждую смену).

Прораб второго участка Промстроя тов. Борцов в исполнение этого приказа 8 января начал буревые работы. 4 дня 30 рабочих вели открытие грунта. Но обещанный «Комсомолец» не шел на площадку.

Не прибыл он ни 9, ни 10, ни 15 января.

Наконец 16 числа экскаватор, после «капитального» ремонта, был направлен на участок прораба Борцова. Пройдя 300 метров от машинно-прокатной базы, экскаватор заглох и простоял у железнодорожного переезда через Актерманскую ветку целую ночь: «ремонтировался».

17 января экскаватор доборолся до мартеновского цеха. Но строителям от этого не стало легче. Начался повторный ремонт его, который длился два дня. С утра 20 января экскаватор опробовали. Когда поднимал землю, но грузить на машину не мог. Машину вновь встала на ремонт.

Группы давно замерз и вся работа пошла на смарку. 30 рабочих трудились попусту.

В этом же приказе главному инженеру треста тов. Сюткину управляющему приказал: обеспечить начало земляных работ по складу формовочной земли с 10 января, перебросив для этого другой экскаватор. Тзв. Сюткин приказал это сделать тов. Мурзину. Куда девался экскаватор — никому неведомо, но только на участок прораба тов. Борцова он 10 января не прибыл. Не было его там и 21 января.

Проходит месяц, а приказ тов. Радостева не выполнен. Что сделал для этого сам тов. Радостев? Ничего. Ограничился лишь «частным» разговором с тов. Мурзиным.

Ломаного гроша не стоят приказы, если руководитель не может жить их выполнения!

М. ПОЛИКАРПОВ.

Стахановские вахты памяти В. И. Ленина

Коллектив второго участка Промстроя ознаменовал 24-ю годовщину со дня смерти Владимира Ильича Ленина стахановской вахтой, посвященной его памяти.

Участок в этот день выполнил задание по строительству на 110 процентов. Каменщик тов. Нагуманов уложил за смену 3000 штук кирпича, реализовав норму на 300 процентов. На 170—200 процентов выполнили свои задания каменщики тт. Семенов и Ионов, бригада плотников тов. Астафьевы.

А. БОРОВ,

начальник участка № 2.

Передаю свой опыт

В декабре прошлого года наша бригада вышла победительницей в соревновании комсомольско-молодежных коллективов Сталинского района.

— Не уступим первенство! — с таким стремлением взялись мы за работу в январе. Были заключены новые индивидуальные договоры; бригада взяла на себя обязательство на 1948 год. Если в прошлом году мы ставили перед собой задачу: давать ежедневно 130 процентов задания, то в этом году решили выполнить их не ниже, чем на 180 процентов.

За два года я сам выполнил око-

ло четырех годовых заданий. В нынешнем году намерел завершить свою пятилетку. Как правило, обслуживаю два шлифовальных станка. Это, понятно, требует высокой квалификации. Накопленный опыт высокопроизводительной работы я охотно передаю товарищам с тем, чтобы в ближайшие месяцы подтянуть их до такого же уровня, какой уже достигнут мною. Это позволит бригаде работать еще лучше и успешно выполнять свое обязательство: осуществить пятилетнее задание в три с половиной года.

А. ЗАЯР,

бригадир шлифовальщиков.

ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА В БАВАРИИ

БЕРЛИН. После того, как правительство Баварии отклонило требование баварских профсоюзов о принятии срочных мер для борьбы с голодной катастрофой, правление баварских профсоюзов единогласно постановило об явить 24-часовую всеобщую забастовку. Забастовка началась 22 января ночью и охватила всю Баварию. Но предварительным данным, в ней примет участие около 2 миллионов рабочих в служащих. Прекратив в частности работу баварские железнодорожники. Поезда не ходят.

Правление баварских профсоюзов обратилось к населению с воззванием, в котором говорится, что всеобщая забастовка является ответом на отключение правительством земли и американской военной администрацией справедливых требований профсоюзов. Одновременно правительство обратилось с письмом к правительству Баварии, в котором оно констатирует, что правительство не считается с создавшимся бедственным положением рабочих.

Богатые классы, говорится далее в письме, имеют все, в то время как трудящиеся голодают и мерзнут. Существование «черного рынка» в Баварии свидетельствует о том, что до сих пор не проведен учет продуктов питания и предметов потребления. Производители скрывают запасы жиров и мяса.

Правление профсоюзов требует включить в контрольный аппарат представителей производственных советов в целях улучшения контроля над учетом и распределением.

Далее в письме предлагается немедленно закрыть все фешенебельные рестораны и принять закон о немедленной изоляции в трудовые лагеря антиобщественных элементов и лиц, которые насилии ущерб баварскому хозяйству, закон, который был отклонен баварским правительством по желанию американской военной администрации.

Баварская организация компаний Германии выступила в связи со всемобщей забастовкой с заявлением, в котором говорится, что «правительство голода Эхарда должно быть устранено».

Газета «Нейес Дейчланд», комментируя эти сообщения, пишет: «Имперское продовольственное соплословие на три года пережило третью империю». Однако ликвидация этого соплословия является только формальной. Полномочия имперского продовольственного соплословия переходят к бizonальному продовольственному управлению, правительства земель и в так называемыми профсоюзами и товариществами.

Подписание румынско-венгерского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи

БУДАПЕШТ. 24 января в здании парламента в торжественной обстановке состоялось подписание румынско-венгерского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи. Зал, где происходило подписание договора, был украшен румынскими и венгерскими национальными флагами. С венгерской стороны договор подписал премьер-министр Диньеш Лайош, с румынской стороны — премьер-министр Петер Гроша.

При подписании договора присутствовало венгерское правительство в полном составе, лидеры демократических партий, представители геральдистов, а также румынская правительственные делегации и сотрудники румынской миссии в Будапеште во главе с посланником Ионом Винце.

После подписания договора премьер-министр Диньеш вручил членам румынской правительственной делегации, а также делегации румынских пограничников ордена Венгерской Республики.

(ТАСС).

— 0 —

«БЕСКОРЫСТНАЯ АМЕРИКАНСКАЯ ПОМОЩЬ» ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА. Здесь стало известно, что США согласились в принципе предоставить через экспортно-импортный банк Чехословакии кредит 20—25 миллионов американских долларов для закупки хлопка, обусловив это, однако, согласием чехословацкого правительства возместить убытки, понесенные американскими фирмами и частными лицами в результате национализации промышленности в Чехословакии. Таким образом, американские монополисты пытаются, повидимому, одним выстрелом убить двух зайцев: поддержать правые чехословацкие партии, ведущие борьбу против национализации промышленности, и укрепить их позиции в борьбе с коммунистической партией Чехословакии во время предстоящей избирательной кампании и в то же время по сумме займа привлечь правые партии на свою сторону.

(ТАСС).

Французская печать о планах французского и английского правительства «ЗАПАДНЫЙ БЛОК ПОЯВИЛСЯ НА СВЕТ»

ПАРИЖ. Все газеты воспроизвели сообщение агентства Франс Пресс о том, что английское и французское правительства решили предложить странам, входящим в Бенилюкс (Бельгия, Нидерланды, Люксембург), политический пакт, который должен дополнить пакт, подписанный в Донкерке между Францией и Великобританией. Такое предложение официально сделано во всех столицах стран Бенилюкса.

Газета «Фран-Тигер» посвящает этому сообщению большую статью под заголовком «Западный блок появился на свет».

«Таким образом, — говорится в этой статье, — делаются приятными визиты нашего посла в Лондоне Масилии, который сразу же после переговоров с Робером Шуманом имел длительную беседу с Бевином. Этим же обясняется пребывание в настоящее время в Англии начальника генерального штаба французской армии генерала Ревера, который только, так сказать, «в совершенно частном порядке», поочередно беседовал с британским министром Шиннуэллом, с начальником

(ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА*

У паровозного кочегара тов. Моськина случилась беда — начала обваливаться стена дома, в котором он живет. Потребовались материалы, чтобы заделать пролом. Тов. Моськин решил попросить помощи у месткома депо Орск.

— Это не мое дело. Пусть помогает местком...

Как назвать такое отношение людям?

Н. ЛУЦЕНКО.

Торговля по списку

В ОРСе треста № 1 Главнефтегазстрой нарушают правила советской торговли. После отмены карточной системы молочные продукты здесь начали продавать по списку.

Когда им указали на нарушение правил открытой торговли, нач-

ОРСа тов. Волков организовал реализацию молочных продуктов на ферме подсобного хозяйства. Здесь молоко распределяется также строго по представителю ОРСа списку.

А. УЛЬЯНОВ,
пред. цехкома ОРСа.

правление профсоюзов требует включить в контрольный аппарат представителей производственных советов в целях улучшения контроля над учетом и распределением. Далее в письме предлагается немедленно закрыть все фешенебельные рестораны и принять закон о немедленной изоляции в трудовые лагеря антиобщественных элементов и лиц, которые наносят ущерб баварскому хозяйству, закон, который был отклонен баварским правительством по желанию американской военной администрации.

Баварская организация компартии Германии выступила в связи со всеобщей забастовкой с заявлением, в котором говорится, что «правительство года Эхарда должно быть устранено». Продукты питания должны быть учтены и справедливо распределены. С этой целью должны быть созданы комитеты потребителей, имеющие исполнительную власть, которые могли бы работать вместе с производственными советами, профсоюзами и товариществами.

Как сообщает агентство АДН, баварское правительство пыталось в последний момент сорвать забастовку. Оно обратилось к населению с предложением продолжать работу, либо оно якобы не было извещено о намерении профсоюзов провести забастовку и что профсоюзы одни несут за нее ответственность. После начала забастовки баварское правительство через министра труда обратилось к профсоюзам с предложением начать переговоры.

Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, домашние хозяйки города Бобут организовали демонстра-

ция, членов составит 220—300 граммов в день.

Как сообщили сегодняшние газеты, на последнем заседании Экономического совета во Франкфурте было принято решение о ликвидации имперского продовольственного сословия. Кроме того, было принято решение о прекращении снабжения на ближайший продовольственный период жирами или, имеющими свое хозяйство. 23 января должен быть рассмотрен «голодный закон участка», согласно которому каждый день Бизонии обязан под присягой сообщить о своих продовольственных запасах.

Газета «Нейес Дейчланд», комментируя эти сообщения, пишет: «Имперское продовольственное сословие на три года пережило «третью империю». Однако ликвидация этого сословия является только nominalной. Полномочия имперского продовольственного сословия переходят к близоподобному продовольственному управлению, правительствам земель и к так называемым «крестьянским» организациям. Шланге-Шенкен предложил создать единый крестьянский союз, девиз которого было бы: «Деревня — одна семья». Это означало бы, что

лондона, которые до сих пор возглавляли имперское продовольственное сословие, продолжали бы играть первую скрипку в близоподобном крестьянском союзе. Голодный закон участка называют курьезом. Прекращение выдачи жирам липам, имеющим свое хозяйство, по мнению газеты, не облегчит положение голодящего населения Рейна и Рура.

(ТАСС.)

Недовольство американской «помощью» в Турции

АНКАРА. Недовольство турецкого общественного мнения американской «помощью» находит свое отражение, в частности, в письмах в редакцию газет анонимных писем.

Об одном из таких писем сообщают газета «Ватан». В письме, пришедшем из Измира, говорится: «Американские акционерные общества стремятся к удовлетворению собственных интересов. Мы знаем, что, прикрываясь стремлением «помочь Турции», они стараются превратить

народа в своих рабов. Нам не следует забывать, что если они дадут нам линт молока, то от нас потребуют полтора килограмма сыра. Наш несчастный народ, изывающий под тяжестью чрезмерной эксплуатации, ищет такого врача, который мог бы исцелить его кровоточащую рану. Несчастный турецкий народ находится под тяжелым гнетом разного рода дельцов. Неужели вы все еще думаете, что в стране защищают демократию?».

ПОМОЩЬ ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА. Здесь стало известно, что США согласились в принципе предоставить через экспортно-импортный банк Чехословакии кредит 20—25 миллионов американских долларов для закупки хлопка, обусловив это, однако, согласием чехословакского правительства возместить убытки, понесенные американскими фирмами и частными лицами в результате национализации промышленности в Чехословакии. Таким образом, американские монополисты пытаются, повидиму, одним выстрелом убить двух зайцев: поддержать правые чехословакские партии, ведущие борьбу против национализации промышленности, и укрепить их позиции в борьбе с коммунистической партией Чехословакии во время предстоящей избирательной кампании и в то же время по сумме займа привлечь правые партии на свою сторону.

(ТАСС.)

— 6 —

Избрание коммуниста на пост председателя Манчестерского Совета профсоюзов

ЛОНДОН. Во время своего ежегодного заседания Манчестерский Совет профсоюзов отверг требование организатора районного северо-восточного отделения лейбористской партии Уэллса не избирать коммунистов делегатами в рабочие организации. Более того, Совет профсоюзов вновь избрал коммуниста Баника своим председателем.

В связи с этим решением Совета профсоюзов, манчестерская организация лейбористской партии и местная организация Федеративной партии вышли из состава манчестерского совета труда.

(ТАСС.)

— 6 —

ЗАПРЕЩЕНИЕ ВО ФРАНЦИИ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА «СОВЕТСКИЙ ПАТРИОТ»

ПАРИЖ. Французское министерство внутренних дел запретило издание еженедельной газеты «Советский патриот». Полиция конфисковала 22 января ночью 4000 экземпляров газеты.

(ТАСС.)

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА

У паровозного кочегара тов. Моськина случилась беда — начала обваливаться стена дома, в котором он живет. Потребовались материалы, чтобы заделать пролом. Тов. Моськин решил попросить помощи у месткома депо Орек.

— Это нас не касается, — заявил председатель месткома тов. Буркин. — Обратитесь к администрации...

Тов. Моськин направился к начальнику депо тов. Филилееву. Но и там он услышал то же самое.

— Это не мое дело. Пусть помогает местком...

Как назвать такое отношение людям?

Н. ЛУЦЕНКО.

Торговля по списку

В ОРСКЕ треста № 1 Главнефтегазстроя нарушают правила советской торговли. После отмены карточной системы молочные продукты здесь начали продавать по списку.

Когда им указали на нарушение правил открытой торговли, нач-

OPC'a тов. Волков организовал реализацию молочных продуктов из фермы подсобного хозяйства. Здесь молоко распределяется также строго по представленному OPC'ом списку.

А. УЛЬЯНОВ,
пред. цехкома OPC'a.

Ответственный редактор П. И. АБРАМИЧЕВ

Управлению «Промстрой» треста «Южуралтяжстрой»
ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ И ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ
в неограниченном количестве:

каменщики, плотники, штукатуры, маляры, монтажники по металлоконструкциям, грузчики, слесари и подсобные рабочие.

ОПЛАТА ТРУДА АККОРДНАЯ И ПРОГРЕССИВНО-СДЕЛНАЯ
НАЯ с доплатой отраслевого коэффициента 20 проц., уральского коэффициента 20 проц., пайкой надбавки.

Снабжение топливом по нормам, питанием — в столовой, жильем — в общежитии, для семейных — даются квартиры.

Обращаться в отдел кадров (вторая остановка Локомотив).

Урало-Сибирскому Управлению «Союзмонтажстрой» для работы в Ново-Троицком и Северском механо-монтажных участках ТРЕБУЮТСЯ:

Слесари, монтажники, плотник-столяр, жестянщик и подсобные рабочие.

СЕМЕЙНЫЕ РАБОЧИЕ ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ КВАРТИРОЙ, ОДНОЧКОМ — ОБЩЕЖИТИЕМ.

Для личных переговоров обращаться по адресу: г. Ново-Троицк, Чкаловской области, Известковый Лог, Урало-Сибирское Управление «Союзмонтажстрой», против заправки ОХМК. Для письменных запросов — Чкаловская область, г. Ново-Троицк, «Союзмонтажстрой».

Орский стройучасток Облводхоза (меливодстрой) приступил к заключению договоров на 1948 год на следующие виды работ:

бурение воднозасыпательных и разведочных скважин;

топографические и гидрогеологические изыскания под ирригационное, обводнительное и другое строительство;

проектирование и строительство орошаемых участков, плотин, водопроводов, насосных станций и других гидротехнических сооружений.

Заинтересованные организации могут подавать заявки по адресу: г. Орск, Советская, 99, стройучасток Облводхоза, тел. № 1—83.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, отдел промышленности — 4-09, партийный отдел — 2-00, издательство — 4-99

ФВ09028

Типография издательства «Орский рабочий»

Заказ № 191

Тираж 9.400